

Žádost o poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje - individuální

Název projektu:		XIV. Ročník Svatováclavského hudebního festivalu	
Žadatel:¹⁾	Svatováclavský hudební festival, z.s.	Datum narození:²⁾	
Právní forma žadatele:³⁾	spolek	IČ:	26632578
Zástupce žadatele:	Doc. Igor Františák, Ph.D.	DIČ:	CZ26632578
Funkce, důvod zastoupení:⁴⁾	předseda spolku		
Osoby s podílem v žadateli:⁵⁾	NE		
Osoby, v nichž má žadatel přímý podíl:⁶⁾	NE		
Sídlo žadatele:⁷⁾			
Ulice:	Dr. Šmerala	č. p.	1181/6
Obec:	Ostrava	PSČ:	702 00
Adresa bydliště:⁸⁾			
Tel.:	603 986 344	Fax:	
E-mail:	igor.frantisak@shf.cz, info@shf.cz	ID datové schránky:	
	Webová stránka:	www.shf.cz	
Bankovní spojení:			
Číslo účtu žadatele:	4200403777	Kód banky:	6800
Název banky žadatele:	Sberbank CZ, a.s.		
Název zřizovatele:⁹⁾		IČ:⁹⁾	
Číslo účtu zřizovatele:⁹⁾		Kód banky:⁹⁾	
Název banky zřizovatele:⁹⁾		Spec. symbol:	
Účel dotace:	Dotace je určena na podporu projektu 14. ročníku Svatováclavského hudebního festivalu, který je nejrozsáhlejším festivalem duchovní a staré hudby v ČR s výrazným mezinárodním přesahem, a který se koná pravidelně od r. 2003. Svou uměleckou úroveň si řadí mezi nejprestižnější evropské festivaly v této oblasti a svými projekty si vybudoval ve svém oboru vynikající renomé a opakovaně sklízí výrazné pozitivní ohlasy ze strany odborné i běžné veřejnosti. Jeho 14. ročník proběhne v termínu od 4.9. do 28.9.2017. Festival v tomto období zrealizuje 35 koncertů ve 20ti městech a obcích Moravskoslezského kraje, na kterých bude prezentovat špičkové domácí i zahraniční interprety. Promyšlenou dramaturgií usiluje festival o oživení hudební tradice, prezentaci špičkové autentické interpretace i o posílení mezikulturní komunikace. Jeho koncerty pravidelně zaznamenává Česká televize, Český rozhlas a TV Noe. Dramaturgie viz podrobný popis projektu.		
Požadovaná výše dotace v Kč:	1 200 000	Procentuální účast kraje na nákladech:	13,86%
Celkové předpokládané náklady projektu v Kč:	8 655 000	Procentuální účast žadatele na nákladech:	20,80%
Jiné zdroje financování nákladů v Kč:	5 655 000	Charakter finančních prostředků z dotace:¹¹⁾	neinvestiční (v Kč) 1 200 000 investiční (v Kč) 0
Časová použitelnost (od-do):¹⁰⁾	1.1.2017-31.12.2017		
Druhy uznatelných nákladů z dotace:¹²⁾	umělecké honoráře, nájmy, propagace, cestovné, ubytování, autorské poplatky, OON (DPP: pořadatelská služba), služby: technická asistence, produkční služby, reklamní a marketingové služby, textové korektury, překlady, pronájem (noty, hudební nástroje, pódiový systém, technika), fotoslužby, audio-vizuální služby, náklady na zajištění předprodeje vstupenek (systém Colosseum), organizační a pořadatelská služba, spotřeba materiálu (květiny, kancelářské potřeby, drobný technický a hudební materiál)		
Odůvodnění žádost (včetně uvedení termínu a místa realizace projektu):	Realizací koncertů a souvisejících aktivit XIV. ročníku Svatováclavského hudebního festivalu chce projekt pokračovat v dlouhodobém výrazném obohacování a inovaci kulturního dění na území Moravskoslezského kraje. Projekt, který se koná v termínu 4.-28.9.2017 v cca 20 lokalitách Moravskoslezského kraje, nabízí jeho obyvatelům kraje mimořádně zajímavé a hodnotné dramaturgické projekty a podoby autentické interpretace dobové hudby v podání špičkových domácích i zahraničních umělců, to vše podstatnou měrou i mimo tradiční kulturní centra, v celé řadě menších měst a obcí. Svatováclavský hudební festival se během své dosavadní existence stal prokazatelně jedním z pilířů kulturního života kraje, vybudoval si prestiž a vynikající pověst v rámci ČR a stal se zde jedním z nejvýznamnějších hudebních festivalů. Proniká také stále více ve známost i v zahraničí, kde je běžně porovnáván s nejprestižnějšími festivaly duchovní hudby. Je tedy událostí, která významně napomáhá zviditelnění MSK a jeho zařazení mezi regiony se špičkovými kulturními projekty, a která výrazně přispívá k tvorbě jeho pozitivního „image“ nejen v rámci ČR, ale i v mezinárodním měřítku. Ceníme si dlouhodobé podpory ze strany krajského úřadu MSK a vnímáme ho jako závazek k dalšímu rozvoji naší práce. Věříme, že proces zkvalitňování našeho projektu je v posledních letech na první pohled zřejmý, ať už se jedná o zvyšování komfortu návštěvníků festivalu, nebo např. uvedení některých prestižních uměleckých počínů. Aby byl tento trend do budoucna udržitelný, dovoluujeme požádat o navýšení dotace na projekt Svatováclavský hudební festival.		
Seznam příloh:	Rozpočet projektu, Podrobný popis projektu vč. dramaturgie		

Poznámky:

- 1) uveďte u právnické osoby název (obchodní firmu), u fyzické osoby jméno a příjmení
- 2) vyplňte pouze v případě, že je žadatel fyzickou osobou (podnikající i nepodnikající)
- 3) vyplňte pouze v případě, že je žadatel právnickou osobou
- 4) uveďte funkci zástupce žadatele a právní důvod zastoupení: např. člen statutárního orgánu, na základě plné moci, prokury apod.
- 5) vyplňte v případě, že je žadatel právnickou osobou; uveďte identifikační údaje osoby, která má majetkový podíl v žadateli; **vyplňte "NE", pokud takové osoby není**
- 6) vyplňte v případě, že je žadatel právnickou osobou; uveďte identifikační údaje osoby, ve které má žadatel majetkový podíl a jeho výši; **vyplňte "NE", pokud takové osoby není**
- 7) vyplňte pouze v případě, že je žadatel právnickou nebo podnikající fyzickou osobou
- 8) vyplňte pouze v případě, že je žadatel fyzickou osobou (podnikající i nepodnikající); uveďte ulici, č.p., obec, PSČ
- 9) vyplňte pouze v případě, že je žadatel příspěvkovou organizací města nebo obce
- 10) max. doba, v níž má být dosaženo účelu
- 11) investiční - pořízení majetku s hodnotou nad 40 tis. Kč s dobou použitelnosti delší než 1 rok (v případě pořízení nehmotného majetku s hodnotou nad 60 tis. Kč)
- 12) např. nájmem, doprava, honoráře, nákup zboží a služeb (vždy specifikujte o jaký druh zboží a služeb se jedná), dohody o provedení práce apod.

Čestně prohlašuji, že nemáme žádné finanční závazky po lhůtě splatnosti vůči rozpočtům územně samosprávných celků včetně rozpočtu Moravskoslezského kraje, státnímu rozpočtu, státním fondům a Celní správě.

Souhlasím se zařazením do databáze poskytovatele a zveřejněním svého jména (názevu nebo obchodní firmy), sídla (obce místa bydliště), účelového určení dotace a výše poskytnuté dotace.

Místo a datum:	Jméno a podpis žadatele/zástupce žadatele:
16.1.2017	Doc. Igor Františák, Ph.D. Svatováclavský hudební festival

ADRESA: DR. ŠMERALA 6, 702 00 MORAVSKÁ OSTRAVA
 TEL.: +420 773 513 941
 IČO: 26632578, DIČ: CZ26632578
 BANKOVNÍ SPOJENÍ: SBERBANK 4200403777/6800